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f, PERMITIDO O USO DE CALCULADORA PADRAO (NAO
CIENTIFICA)

TECNICO EM ESTATISTICA




1) Considere o conjunto de nimeros 5, 6, 7, 8 e 12. Qual das
opcBes a segulr apresenta os valores do primeiro e do
segundo momentos, respectivamente?

(A) 7,2 e 63,2
(B) 7,3 & 63,3
(C) 7,4 e 63,4
(D) 7,5 e 63,5
(E) 7,6 e 63,6
2) Os niGmeros iIndices apresentados mna tabela a seguir foram

calculados com bage no periodo de 1997 a 1999.

Indices de Custo de Estadis
Hamero indice antigo
{1997-98 = 100]

2003 g0
2004 75
ZD0s 84
2008 &8
2007 - g8
2008 g9

Calcule o novo nfimero indice para os ancs de 2005 e 2007,
regpectivamente, considerando como base o ano de 2003 e
assinale a opgaoc correta.

(A} 100 e 105
(B} 105 e 110
(C} 106 e 110
(D) 106 e 111
(E) 110 & 111
3) Assinale a opgao gue apresenta a fase do trabalho

estatistico que constitul a soma e o processamento dos dados
obtidos e a disposigdo mediante critérios de classificacéo,
podendo ser manual, eletromecdnica ou eletrdnica.

(A) Critica.

{B) Coleta.

{C) Anélise.

(D) Apuracgdo.

{E) Apresentacgdo.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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4) A variacdoc total de Y ou a soma dos quadrados dos desvios

dos valores de Y em relacdio & média Y & expressa por
— . 2

T -0 =5 (¥ - Yo )? + 3 (Yoe + 07, onde 3 (Y = Yeq )™ TEDPTE-

gsenta a variacdo ndo explicada e Z(Yémzﬁ-iﬁz representa a

variagdo explicada. O quociente da variagac explicada pela

variacdoc total denomina-se

(a) coeficiente de determinagdo.

(B) cceficiente de variagdo.

(C}) média amostral.

(D} mé&dia populacicnal.

(E} amplitude total.

5} Seis parafusos sdo escolhidos ao acasc na produgdo de certa
maquina, gque apresenta 5% de pegas defeituosas. Calcule a
probabilidade de que, dentre os parafusos escolhidos, dois
sejam defeituosos e assinale a opgdc correta.

(A) 2%
(B) 3%
(C) 4%
(D) 5%
(E) 6%

6) Uma distribuigdo de frequéncia apresenta o segundo e o
terceiro momentos iguais a 6,6868 e a -2,5275, respectiva-
mente. Calcule o coeficiente do momento de assimetria
e assinale a opgao correta.

(A) -0,15
(B) ~-0,16
(C) -0,17
(D) -0¢,18
(E) _Gr 19
Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/12
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7) Analise a figura a seguir.

Qual é a equacgido reduzida da circunferéncia acima?

(A) (x+4)? +(y+5)2 = 3
(B) (x+3)% -(y-3)"= 3
(C) (x-5)7 +(y-4)%=09
(D) (x+5)% - (y+4)° = 9
(B) (x+4)7 +(y+4)® = 9
8} Considere uma varidvel escolhida para estudo como sendo o
difmetro de determinados cabos. De acordo com as

especificag¢des do produto, o desvio-padrdo & de 10 cm.
Considerando um erro amostral de 1,5 cm, um nivel de
confianca de 95% e uma populagdo infinita, calcule o tamanho
minimo da amostra e assinale a opgdc correta.

(A) 115
(By 171
(C) 178
(D) 257
{E) 294
9) Para a conducido de uma dindmica de grupo, um orientador

devera formar um grupo de 6 participantes. Este orientador
diepde de 9 rapazes e 4 mogas. Quantos grupcs de 4 rapazes
e 2 mogas ele poderd formar?

(n) 8

(B) 104
(Cy 126
(D) 288
(E} 756

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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10) Uma urna A contém seis bolas brancas, duas pretas e uma
verde; uma urna B contém duas bolas brancas, quatro pretas e
duag verdes; uma urna C contém quatro bolas brancas, duas
pretas e trés verdes. Uma bola & retirada de cada urna.
Calcule a probabilidade de as trés bolas retiradas da
primeira, da segunda e da terceira urnas gerem,
respectivamente, branca, preta e verde, ¢ assinale a opgic
correta.

(A) 1/5
(B) 1/7
(c) 1/9
(D) 1/12
(E) 1/17

11) Considere os pregos e as gquantidades constantes da tabela a
seguir, zreferentes a uma determinada mercadoria durante os
anos de 2002 a 2008:

Ano Praco [R5) Quantidads
2002 30,00 &l
2003 34,00 a4
2004 38, 80 58
2005 45, 00 &8
2006 45. 00 72
2007 47,00 79
2008 40,50 67
Tomando o ano de 2002 comc ano-base, og indices relativos de
prego e de quantidade para 0 ano de 20086 gdo,
respectivamente:
(A) 66,7 & B3,3
(B) 120 e 150
(C) 132,3 e 112,5
(D) 137,7 e 123
(E) 150 e 1.20
Prova : Amarela Concursoc : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM ESTATISTICA

4/19



12) Considere a distribuig¢do de frequéncia a seguir:

Custos {(RS) f,
450 |— 550 =)
550 |— &50 12
650 F— 750 10
750 [— 850 15
850 i— 950 12
950 {— 1050 7
1050 §— 1150 2

Qual das opgB8es abaixo apresenta o desvio quartilico dos

custos?
{A) R3 128,00
(B R% 129,00
(C) RS 130,50
(D) RS 131,00
(E) RS 132,50
13) o©s salarios dos operdricos de uma fabrica téxtil sdo

distribuidos mnormalmente, em torno da média de RS 1.500,00,
com desvio padrdo de R$ 140,00. Calcule a probabilidade de
um operdrio ter um saldrio situado entre RS 1.400,00 e RS
1.550,00, e assginale a opgdo correta.

(A) 35%
(B) 36%
{C) 40%
(D) 42%
(E) 45%

i4) Em gual momento da fase do trabalho estatistico o
pesguisador toma medidas gque visam evitar erros grosseliros
gue podem influir sensivelmente nos resultados da pesquisa?

(A) Critica.

(B) Apuracgio.

(C} Apresentagio.
(D} Coleta.

(B} Anadlise.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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15) Considere a distribuic¢do de frequéncia a seguir:
Pego (kqg) f;
2 I— 6 4
6 I— 10 14
10 1— 14 24
14 |— 18 32
15 |I— 22 4
Calcule o peso modal utilizando a relagdo de Pearson, ou
seja, a relagdo empirica entre média, moda e mediana, e
assinale a opgdo correta.
{(A) 13,8 kg
(B) 14,0 kg
(C) 14,2 kg
(D) 14,5 kg
(E) 14,7 kg
16) Um grupo de 800 atletas tem estatura média de 176cm, com um
desvio padrdo igual a 4cm. O peso médio dessez mesmos
atletas €& 70kg, com um desvico padrao de 2kg. Calcule os
coeficientes de variagao da estatura e do peso,
reapectivamente, e assinale a opgdo correta.
(A) 2,19% e 2,78%
(B) 2,21% e 2,80%
(C}y 2,23% e 2,82%
(D) 2,25% e 2,84%
(B) 2,27% e 2,86%
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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17) Em uma turma de 44 alunos de uma faculdade tem-se a seguinte

distribuicdo das notas de uma prova de algebra:

Cual
valores da moda,
férmula
(AY 5,0 e 5,2
(B 5,2 e 5,4
(D) 5,4 ¢ 5,8
() 5,7 e 5,9
18) Que tipos

egtratificada e

HUaw ¥

Notas Nimero de alunos
o I— 2 5
2 |— 4 g
4 |- A 14
6§ 1I—8 10
g I— 10 7

das opgdes a segulr

de amostragem 8ado consideradas
Amostragem por conglomerados?

Probabilisticas.
Intencionais.
N&o probabilisticas.

Acidentais
Regulares.

19) A Marinha do

mili
fato

Hdnww

(
(
(
(
(

Prova
Profisséao

tares. Es

apresenta, respectivamente, os

Brasil realiza a cada 10
pesquisa obietivando conhecer o perfil religioso de todos os

te tipo de coleta de dados,

r tempo, & classificado como:

Continua.
Extensa.
Ccasional.
Pontual.
Periddica.

Amarela

Concurso
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20)

21)

22)

Prova
Profi

Coneidere a tabela a seguir, referente a itens de uma loja:

2000 2010
Ttem Pézgs Quantidade ﬂ;igg Quantidads
A 100, 00 10 200, 00 5
B 10, 00 10 25,00 10
I 8G, A0 20 120, 00 15
D 10, 00 40 8,00 60

Utilizando o métodc agregativo ponderado e considerando o
ano de 2000 como anc base, calcule o indice de prego para o
ano de 2010 e assinale a opgdo correta.

(A) 50,4
(B) 77,4
(C) 113,9
(D) 160,3
(E) 198,6

Em uma tabela, sempre que houver necessidade de substituir
um dado numérico, usa-se um sinal convencional. Qual sinal
convericional indica o dado numérico igual a zero ndo
resultante de arredondamento?

() ©
(B) -
(C)

(D) ...
(B) X

Duas bolas s3o retiradas aleatoriamente de uma urna gue
contém guatro bolas brancas e trés bolas pretas. Considere
gue as bolas nd3c sdo recolocadas na urna depois da retirada.
Calcule a probabilidade de ambas as bolas retiradas serem
pretag e assinale a opgdo correta.

(AY 1/7
(B} 1/14
(¢y 3/14
(D} 6/49
(E) 9/49

Amarela Concurso : CP-CAP/12
ggfo : TECNICO EM ESTATISTICA
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23)

24)

Prova
Profi

Observe as matrizeg abaixo.

4 2 1
-2 -5 2

Determine a matriz X na equagdo 3X-A+B=C, e assinale a opgéo
correta.

3
(n) |3
1
3
(B) 0
-5
3
(¢) |o
5
-3
(D) 0
5/3
1
(E) 0
5/3

Suponha gque um grande nlmero de caixas de balas sejam
compostas de dois tipos, A e B. O tipo A contém 65% de balas
de morangoe e 35% de balas de horteld, enguanto que no tipo B
essas percentagens de gabor sdo inversas. Além disso,
suponha-se que 70% de todas as caixas de balas sejam do tipo
A, enguanto que as restantes sejam do tipo B. Admitindo a
retirada de uma bala de morango, calcule a probabilidade
dessa bala ser proveniente da caixa A e assinale a opgéo
correta.

65%
70%
76%
81%
85%

o

H O
[+

Amarela Concursc : CP-CAP/12
ssio : TECNICO EM ESTATISTICA
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25} Observe o quadro a seguir.

Relativas de precos
Trens 2010 . Z011
Tecido 100 140
Carne 100 115
Leite 100 150

Calcule o indice médio de relativos de pregos para o anc de
2011 e asgsinale a opgdo correta.

(p) 135
(B) 145
{(C) 300
(D) 352
(E) 405

26) Observe a figura abaixo.

1 O i

Um meninc de 1,45m de altura estd posicionado & 10m de uma
torre. O &ngulo medido a partir de linha horizontal de vis&o
do menino mede o. Sendo a tangente de o igual a 0,85, qual &
a altura da torre?

(A} 8,5m
(B 9,95m
{C) 10,05m
(D) 10,5%5m
() 11,05m
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : THECNICO EM ESTATISTICA
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27) Em uma empresa de 70 funciondrios tem-se a seguinte distri-
buigdo de alturas:
Alturas N° de funcionarios
150 —158 5
i58 |—166 10
166 174 Z0
174 |—183 25
igz |—190 10
Caleule os valores dos 15° e 90° percentig, respectivamente,
para a distribuigdo acima e assinale a opgdo correta.
(A) 160,2 cm e 179,7 cm
{(B) 160,4 cm e 181,1 cm
(C) 161,4 cm e 184,4 cm
(D) 162,4 cm e 184,4 cm
(E) 163,7 cm e 185,2 cm
28) Classifique as fases do trabalho estatistico a direita como
Estatistica Descritiva (I} ou Estatistica Inferencial (II},
e asgssinale a opgdo gue apresenta a sequéncia correta.
(I) Estatistica Descritiva { ) Coleta
(II)Estatistica Inferencial ( ) Analise
( ) Interpretacdo
{ ) Descrigdo
{ ) Organizacdo
(&) (1) (1) (rz) (I1) (1)
(B) (I1) (1) (II)(I)(II)
{(C) (I)(II)(II)(I)(I)
(D) (II)(II)(I) (1) (I1)
(E) (%) (1) (1) (1I1) (I}
29) Uma distribuic8o apresenta as seguintes medidas: Q,=28,8;
Q,=45,6; P1p=20,5 & Pgy=49,8. Com base nos dados apresenta-
dos, considerando sgeu grau de achatamento em relagdo a
normal, pode-ge afirmar que a distribuigdo é&:
(A) asgsimétrica negativa.
(B) assimétrica positiva.
{C} mesocltrtica.
(D) leptoctGrtica.
(E} platiclGrtica.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAR/12
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30)

31)

32)

33)

Prova
Profi

O registro e a identificacdo da fonte de dados, bem como ag
obgervagdes pertinentes & tabela, sfo feitos em gual parte
da estrutura da tabela estatistica?

(A) Rodapé.
{(B) Corpo.
{C) Titulo.
(D) Cabegalho.
(E) Coluna.

A coleta de dados zrealizada a partir de elementos
informativos de registro obrigatdric, como, por exemplo, ano
de nascimento, & congiderada coleta:

(A) Indireta.
{B) Censitaria.
{C) Decenal. ‘
(D) Direta.

{E} Externa.

Qual é o nimero que deverd ser somado a 1, a 5 e a 13 para
que se tenha, nessa ordem, trés nlumeros em progressao
geométrica?

(A) 2
{(B) 3
(C) 4
(D) 5
(E) 6

Assinale a opgdo que apresenta a ordem correta das fases do
trabalho estatistico.

{A) Apresentacio dos dadeos, coleta, apuragdo, andlise e cri-

tica.

(B) Coleta de dados, critica, apuragdo, apresentagdo e ana-
lise.

(¢) Analise dos dados, coleta, apuragdo, apregentagdo e cri-
tica.

(D) Coleta de dados, apresentagdo, critica, apuragdo e ana-
lige.

(E) Coleta de dados, apuragdo, critica, apresentagdo e ané-
lise.

Amarela Concurso : CP-CAP/12

ss80 : TECNICO EM ESTATISTICA
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34) A tabela

dos

Qual & o coeficiente de correlagdo linear entre as varidveis

livros vendidos
clientes no més de dezembro.

Contatos Livios

vendedor teleffnicos vendidos
(3} (i)
Mé&nica B 35
Marta 5 14
Eduardo 3 7
Jacira & 23
Alharto 4 14
Lucas [ i

contatog telefdnicos e livros vendidos?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

0,87
0,75
0,44
0,25
0,12

13

35)
Sabe-se que © CcoS X =
assinale a opgdo correta.
&) - >
2
15
(B) - —
12
(@) -2
13
12
(D) —
13
(E) >
2
Prova Amarela
Profissao

TECNICO EM ESTATISTICA
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36} Considere os geguintes resultados relativos a trés

distribuicdes de frequéncia:
Digtribuicic X M,

A 52 52

B 45 50

c 48 46
Cologque F {falsgo) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relacido A&s distribui¢des acima, assinalando a seguir a
opgdo gue apresenta a sequéncia correta.
() A distribuicdo A &€ gimétrica.
( ) A distribuicdo B € assimétrica positiva.
{ ) A distribuig¢do B é assimétrica a esqguerda.
{ ) A distribuicdo C é assimétrica a direita.
{ Y A distribuicdo C é agsimétrica negativa.
(B) (V) (F) (V) (F) (V)
(BY (V) (F) (V) (F) (F)
(cy (F) (F) (V) (F) (V)
(D) (F) (V) (F) (V) (F)
(B) (V) (F) (V) (V) (F)

37) Toda c¢lasse de frequéncia que exclui o extremo inferior do
intervalo (k) e inclui o extremo superior (x) deve ser
apresentada com a seguinte notagdo:

(A) k « x
(B) k H x
(C) x = k
(D) k 4 x
(B} x 1 k
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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38) Observe a tabela abaixo.

Municipio Taxa de Crescimsnto anual
Unb 7, 062738
Montes Negros 6, 324123
Jundial 7,921011

Assinale a opgdo que apresenta, respectivamente, arredonda-
mento de cada um dos dados numéricos egquivalentes a&s taxas
de crescimento para og municipios de Umbd, Montes Negros e
Jundiai, atendendo a precigio do décimo mais préximo, do
centésimo mais préximo e do milésimo mais préximo.

(AY 7 ; 6,3 ; e 7,9

(Y 7 ; 6,32 ; e 7,92

{C¢) 7,06 ; 6,33 ; e 7,810
{b)y 7,06 ; 6,33 ; e 7,921
() 7,1 ;6,32 ; e 7,921

39) Analise a fungido abaixo.

Determine o dominio de f{x), dado por D{(f), e assinale a
opgdo correta.

(A) D(f) = {x € R| -5 <« x £ 4}
(B} D(f) = {x € R| -5 £ x < 4}
(C) D(f) = {x € R| x £ -5}
(D) D(f) = {x € R| x = -5}
(BE) D{(f) = {x € R| x < 0}
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM ESTATISTICA
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40)

41)

42)

Prova

Analise o tridngulo equil&tero ABC.

F

No tridngulo acima, AC = 8§, BQ =2 e PC = 4. Calcule a Adrea
hachurada ABQP e assinale a opgdo correta.

(A} 1043
(B) 1543
(C) 2043
(D) 253
(B) 3043

Uma distribuigdo de frequéncia apresenta wmédia 280,76, moda
279,50, mediana 278,06 e desvio padrdc 14,60. Qual das
opcdes a segulr apresenta os valores do primeiro e do
segqundo coeficientes de assimetria de Pearson, respectiva-
mente?

(A) 0,0849 e 00,5544
(B) 0,0851 e 0,5546
(C) 00,0863 e 0,5548
(D) ©0,0877 e 0,5550
(E} 06,0884 e 0,5552

Agginale a Gnica opgdo que apresenta uma variavel
qualitativa ordinal.

Regido de procedéncia.
Estado civil.

Altura.

Classe social.

Idade.

e — . —
L e ]

A
B
C
D
E

Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissdo : TECNICO EM ESTATISTICA
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43)

44)

45)

Prova
Profi

No levantamento da populagdo de uma cidade ndo se dispde da
relacdc atualizada de todos os moradores, mas dispde-se de
um mapa 1dentificande todos os quarteirdes. Colhe-se uma
amostra dos quarteirdes e faz-se uma contagem completa de
todos os moradores que residem nos qguarteirdes sorteados.
Qual & o tipo de amostragem utilizado no caso apresentado?

(A) Aleatdria Simples.
(B) Sistemitica.

(C) Por conglomerados.
(D) Intencional.

(E) Estratificada.

Obgerve a tabela a seguir.

X T
0,8 | -1,0
1,9 0,7
1,1 | -0,z
0,1 | -1,z
4,4 a
-0,1 | -0,1
4,3 5,4
3,4 z,0
1,6 0,8
5,5 5,7

Dada a tabela acima, obtenha a equagdo da reta de regressao
pelo método dos minimos gquadrados e assinale a opgao
correta.

(A) v = 0,115x - 0,215
(B) vy = 0,250x - 0,320
(C) v = 0,685x - 0,786
(D) v = 0,450x - 0,905
(B} v = 0,935x - 0,910

A uma varidvel que pode assumir teoricamente qualquer valor
em certo intervalo da reta real dd-se o nome de variavel:

{({A) Pontual,
(B) Amostral.
{(C) bDiscreta.
{D) Intervalar.

{E) Continua.

Amarela Concursoe : CP-CAP/12
safo : TECNICO EM ESTATISTICA
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46) Obsgexrve a tabela abaixo.

% by
15 16
10 | 21
g 20
12 1B
18 12

Calcule a covarilncia da
assinale a opgdo correta.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

-12,%0
-16G,32
0
10,32
12,90

47} Obsexrve a tabela a seguir.

populacdo das varidveis X e Y e

Alturas {cm)

1® de aluncs

i51 — 158 5
i58 — 166 i5
17 — 174 45
175 — 142 27
153 — 1%} =

Calcule o© desvic médio dag alturasg de cem alunos, do sexo

masculinoe, da Escola Naval,

considerando

acima e assinale a opgdo correta.

(R)
(B)
(c}
(D}
(E)

Prova
Profissé&o

5,83 cm
5,84 om
5,85 ¢cm
5,86 cm
5,87 cm

Amarela

TECNICO EM ESTATISTICA
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48) O©Osg precos e guantidades para um determinado artigo est3o
apresentados conforme a tabela a seguir:
Ano Ereco (RE) Quantidade
2008 3,20 &
=009 4320 &
2010 4,50 7
2011 4,80 7
Considerando 2008 como ano-base, calcule o relativo de valor
para 2011 e assinale a opgdo correta.
(A} 55,098
(B} 63,46
(C} 157,57
(D} 178,64
(E} 187,64
49) Considere gque a probabilidade de um individuo sofrer uma
reac3o alérgica, resultante da injegdo de um determinado
medicamento, & de 0,003. Calcule a probabilidade de, entre
mil pacientes, exatamente dois sofrerem reagdo alérgica,
utilizando a distribuicio de Poigson e assinale a opgdo
correta.
(a) 20%
(B) 21%
{(C} 22%
(D} 23%
(E) 24%
5¢} . o 3 10
Obtenha o 9° termo do desenvolvimentce do bindmioc (x +2) e
assinale a opgao correta.
(A) 5120 x°
(B) 5120 x°
(€) 5120 x°°
(D) 11520 x°
(E) 11520 x°
Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/12
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ANEXO |
~ Valores de g
(O<h<!)

. { : : : i ; i ;
Moo oyt 2 3 . 4 | 5 6 7 | 8 9

00 | 1,0000{ 09900 0.9802 0.9704"i 0.9608£ 0.9512| 0.9418] 0.9324] 092311 0,9139

01 0.90481 8058, 8860| B7BI: B6YA. 8607 3521% 8437 ass:s' 8270

0.2 8187| 81061 8025. 7943| 7866 | 77188, T7i1 7634] 7558 7483

0.3 7408|7334 7261, Ti8. 7u8 | 7047] 6977| 6907] 6839 6771

0.4 6703; 6636 6S70i 6505 i 64400 6376, 6313, 6250] 6188] 6126

0.5 6065' 6005: 5945 5886 5827 57700 5712 5655% 55901 5543,

0.6 i 54881 543,4%E 53716! 5326 | 5273 1 52201 51691 SH17; 50661 5016

i \ i 1 H i

0,7 | 49667 4916, 4868 % 4819’ 4771 4724, 4677, 46301 45841 4538

0.8 l 4493]  4ddol  4404:  4360] 431T) 4274! 4232]  4190) 4148, 4107

00 | 4066, 40250 3085|3046’ 3906. 3867 3820 3791 3783 3716,

A=1238,..,10 .
T T T 2 1T s 14 |75 T 715 s T o

i i ! . i : i
| 0,36788] 0.13534] 0,04979' 0,0183210,006738]0.00247910.000912]0,000335/0.000123 0,000045

*



ANEXC It
AREA SUBTENDIDA PELA
CURVA NORMAL REDUZIDADEOAZ

Q0000 0,0040 00080 90,0120 GO0 40149 00239 02 00319 2,0359

0398 0438 M78 1517 0557 U596 0636 0645 0714 0754

2793 0832 9871 0910 0948 0987 1026 1064 1103 114!

1179 1217 1255 1293 133 1368 1406 1443 1480 1517

1554 1591 1628 OG54 1700 1736 1772 1808 844 1879

1915 1950 1985 010 2054 2088 2123 3157 2190 7224

2258 29 2324 2157 2389 2422 2454 2480 508 2549

7580 512 2647 671 2704 2734 2764 2794 RE:VE) 2852

2681 210 2939 2967 2996 3023 3051 378 3106 113

3159 3186 3212 1238 1264 3289 3315 3340 3365 3389

3413 3438 396} 3485 1506 3531 3554 377 359¢ 3621

; 8 1843 3665 3686 1708 729 3749 3770 3790 3810 2830
Pt 3849 3869 3586 3907 3925 944 3962 3980 3997 4015
2 4032 4049 4066 4082 4099 4115 413 a147 4162 4177
4192 4207 4222 4236 4251 4265 4279 4792 4306 4319

4332 4346 4357 4370 4382 4394 4406 4418 4429 4441

4452 4463 4474 4484 4495 4505 4515 453 4535 4545

4554 4564 4573 4582 4591 4590 4608 4616 4625 4633

4641 4649 4556 46 461 4678 4686 4693 4899 47G6

4713 4719 4725 473} 4738 avdq 4750 4756 4761 4767

g 472 4718 4783 4788 4703 4798 4803 4508 4812 gty

T BT 4826 4830 4314 4338 LY agay 4550 4854 4857
s 4864 4858 4871 4875 487 4881 4684 4847 4890
g 4803 Y4896 898 490 4904 44906 400G 4911 4913 4916
ﬁi;‘l“ﬁ o 4918 4920 4922 4925 4027 4034 4931 4932 4034 4936
ATt 4918 4940 4941 4943 4945 4946 4548 4949 4951 4952

 ' 44953 4955 4954 40957 4050 4960 4961 4057 4063 4504

P d005 4966 4967 4968 4969 40 4971 .| 4o 4973 4974
407 4675 4976 4977 {7 4077 4978 a979 | 4oy 4980 498)
om0 4982 4982 4983 4984 4954 4985 4585 4986 A986
4987 4987 4087 4088 4908 4989 4980 | 4089 4990 4950

: 4990 499 4491 4991 4992 4992 4892 1 a0 4993 4993

4993 4993 4604 4994 4954 4994 4994 [ a00s 4905 4995

4995 4995 4995 4996 4996 4996 4996 4990 44996 4007

4997 @907 | a097 4997 4997 4997 4997 4597 4497 4998

4998 1998 4998 4998 4998 4008 4558 4908 1998 4908

4959 4908 4959 4999 4599 4949 4999 4999 4999 4999

4999 4999 4959 AR50 490 4959 4509 4089 299 | a099

4994 4999 4999 4999 4089 4559 4999 4999 4959 4999

05000 | 05000 | 05000 | 05000 { 050 | 0som0 | esoe | ascoc | asooo 05000




